

лам, поэтому будем действовать на них их же способами, информатизацией, ведь деньги, поступающие из бюджета, должны идти на благо детей. Наша задача лишь направить и удержать интерес к наукам. То, что компьютеры вредны, они сами знают, но не откажутся от них, значит, компьютер, должен стать нашим навигатором, помогающим им плыть по волнам страны знаний. Может быть, будет дистанционное обучение, хотя это отнимает у детей работу в классе, а значит и общение. Что касается нашей школы, то кардинальных перемен не вижу, хотя дети вместе с родителя-

математическое и социально-экономическое, но, если ученики и их родители попросят открыть, например, биохимическое направление, или углубить знания в другом направлении, я не против.

На этой важной ноте мы закончили наше интервью. Я считаю, что таким ответственным, неординарным, целеустремленным, умным людям можно доверить судьбы нового поколения, они делают нашу жизнь более яркой, насыщенной. Я очень рада, что «золотые» люди живут рядом с нами, в родном Кузбасе, стоит только посмотреть...



«День знаний 2013»

Анастасия Ерофеева

## Спортсмен года!

Дорогой читатель, мы бы хотели поближе познакомиться тебя с самыми талантливыми ребятами нашей школы, и в этой рубрике мы каждый месяц будем рассказывать о выдающихся людях нашей школы. Героем первого выпуска нашей газеты стала ученица 9А класса Иванова Лена. Сейчас Лене 15 лет, а спортом она занимается уже 10 лет. Тренируется 6 раз в неделю, ходит на карате киокушинкай и на бокс. Несмотря на мужские виды спорта Лена эталон женственности: прекрасные длинные волосы, отличная фигура и вечная улыбка на лице никогда не приведет вас к мысли, что перед вами боксер и каратист. В свободное от тренировок время Лена



В школе №99 Лена учится с



первого класса. Как говорит сама Лена: «Со школой связаны все самые лучшие впечатления и воспоминания».

В 10 лет Лена получила свою первую серебряную медаль. На данный момент уже КМС, наград очень много, все ей очень дорого. Призер чемпионата России по карате (3 место), двукратная чемпионка Сибири, 5 лет подряд становилась призером Сибири-Азия. Недавно была награждена мэром нашего города Смоленого В.Г., как лучший спортсмен года, одаренный ребенок 2012 года. Сейчас Лена готовится на очень крупные соревнования в Иркутске «СФО», но, несмотря на это, хорошо учится и активно участвует в жизни школы, го-

товится к сдаче ГИА. «Спорт никогда не мешал мне дома и в школе. Спорт-это смысл моей жизни. У меня вся семья спортивная. Папа—мастер спорта по боксу, а любимая мама - самая главная поддержка. Всегда поддерживают и учителя, одноклассники, лучшие подруги», говорит Лена. «Кроме спорта люблю фотографировать, готовить торты, пирожные, делать цветы из конфет, воздушных шариков, елки из фруктов. Спорт - это все что у меня есть. Благодаря спорту становлюсь личностью, хорошим человеком, внимательной подругой, красивой девочкой, хорошей дочкой». И что тут еще можно добавить только фразу из фильма «Спортсменка, комсомолка и просто красавица...»



Анастасия Ерофеева

- Давала интервью в школьной газете «МАОУ СОШ 99», Выиграла голосование, как лучший спортсмен школы.